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1. '4_(-'5)¤을 계산하여라.

( )

2. 다음 그림에서 □ABCDª□EFGH이고 닮음

비가 2：3일 때, FG”의 길이를 구하여라.
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4. 서로 다른 동전 2개와 주사위 1개를 동시에 던

질 때, 동전은 같은 면이 나오고, 주사위의 눈

의 수는 4의 약수가 나오는 경우의 수를 구하

여라.

( )가지

3. '∂72=a'2, ='b일 때, ab의 값을 구하여라.

(단, a, b는 유리수, b>0)

( )

'∂75
5

5. A=x+4, B=2x¤ +3x-20이고, =ax+b일

때, a-b의 값을 구하여라.

(단, a, b는 상수, A+0)

( )
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8. 명제‘x=;3!;a+1이면 4(x-5)=3x-a+1이다.’

의 역이 참이 되기 위한 상수 a의 값을 구하여라.

6. 오른쪽 그림의 평행사변

형 ABCD에서 ∠x의 크

기를 구하여라.
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9. a= , b=2-3'5, c= 일 때,

(a+c)(b+c)의 값을 구하여라.
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( )

7. x에 대한 이차식 (x+2)(x-8)+a가 완전제곱

식이 되도록 하는 상수 a의 값을 구하여라.

( )
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11. 오른쪽 그림에서 점 I

는 △ABC의 내심이다.

∠AEB=70˘, 

∠ADB=80˘일 때, 

∠C의 크기를 구하여라.
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10. 오른쪽 그림에서 DE”=2,

BC”=3이고, DF”∥BC”, 

BE”∥CF”이다. △ABC의

넓이가 36일 때, □ACFE

의 넓이를 구하여라. B C

A
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2 ED F

( )

12. 2보다 큰 실수 x에 대하여 ↓x↓는 x보다 작

은 소수 중 가장 큰 수라 하고, ↑x↑는 x보

다 큰 소수 중 가장 작은 수라고 정의하자. 

예를 들어 ↓3↓=2, ↑3↑=5이다. 

a=↑21↑, b=↓8-'7↓, c=↑12+4'3↑일

때, a+b+↓c↓의 값을 구하여라.

( )

13. N=7› -1의 약수의 개수를 구하여라.

( )개
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15. 자연수 n에 대하여 'n 이하의 자연수의 개수

를 f(n)이라고 하자. 

집합 A={x|f(3x)=8, x는 자연수}에 대하여

n(A)를 구하여라.

16. 오른쪽 그림과 같은
△ABC에서 BD”=DC”, 

DE”=;4!;AD”이다. 

△FBC의 넓이가

△ABC의 넓이의 ;pQ;배일 때, p-q의 값을 구

하여라. (단, p, q는 서로소)
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( )

17. x¤ +2xy-6x-6y+y¤ -16이 소수가 되도록 하

는 자연수 x, y의 순서쌍 (x, y)의 개수를 구

하여라.

( )개

14. 순환소수 13.Ha의 양의 제곱근 øπ13. Ha도 순환소

수가 되도록 하는 한 자리 자연수 a의 값을

구하여라.

( )



5

18. 부모님과 오빠, 다은이로 구성된 4명의 가족

은 크기와 모양이 같은 4개의 우산을 각각 하

나씩 가지고 있다. 비가 내려 우산통에 꽂혀

있는 우산을 각자 임의로 하나씩 집어 들었을

때, 모두 다른 사람의 우산을 집어 들 경우의

수를 구하여라.

21. 오른쪽 그림과 같은
△ABC와 두 직선 l, m

에 대하여 l∥m∥BC”이

고, 두 직선 l, m은

△ABC의 넓이를 삼등

분한다. 점 A와 BC” 사이의 거리가 5'6이고,

두 직선 l과 m 사이의 거리가 5(2-p)일 때,

p¤의 값을 구하여라.

A

B C
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( )

19. 실수 x에 대하여 [x]는 x보다 크지 않은 최대

정수를 나타낸다. x='2+1일 때, 

-7_ 의 값을 구하여라. 
x

x+[x]
[x]

x-[x]

( )

20. 오른쪽 그림은 두

정사각형 ABCD와

GCEF를 수직선 위

에 그린 것이다. 

□GCEF의 넓이는 □ABCD의 넓이의 2배이

고 CA”=CP”, CF”=CQ”인 수직선 위의 두 점

P, Q에 대하여 PQ”=4('2+1)일 때, □GCEF

의 넓이를 구하여라.

P B C E Q x

A D
G F

( )

( )가지



25. a<b인 두 소수 a, b에 대하여 n=a¤ b라고 하

자. n의 약수 중에서 서로 다른 4개를 선택했

을 때 그 합이 50이 되는 모든 n의 값의 합을

S라고 할 때, æ;7S;의 값을 구하여라.

6

24. 한 변의 길이가 6 cm인

정사각형 모양의 색종이

를 이용하여 오른쪽 그

림과 같이 먼저 놓은 색

종이의 두 대각선의 교

점에 다른 색종이의 한

꼭짓점이 놓이도록 차례로 겹쳐 놓아 전체적

으로 팔찌 모양으로 만들었다. 이때, 색종이

로 만든 팔찌의 넓이가 567 cm¤일 때, 이용한

색종이의 수를 구하여라. (단, 3장 이상의 색

종이가 겹쳐지지는 않는다.)

( )장

( )

23. 각 면에 1부터 6까지의 수가 각각 적혀 있는

정육면체 모양의 주사위가 있다. 이 주사위를

10번 던져서 k(1…k…10)번째에 나온 눈의 수

가 k이면 a˚=1, k가 아니면 a˚=0이라고 하자.

a¡+a™+y+aª+a¡º=2일 확률이 일 때, 

pqr의 값을 구하여라.

5π
2œ _3®

( )

22. 0이 아닌 세 실수 a, b, c에 대하여 다음 x의

값이 될 수 있는 모든 수를 원소로 하는 집합

을 X라고 하자. 이때, 집합 X의 부분집합의

개수를 구하여라.

( )개
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